

旅游直通车

台儿庄“古城音乐节” 周末邀您 High 翻天

晚报读者持订报发票报名,可优惠68元

9月3日、4日(周末),热爱生活、热爱音乐的你,乘坐南湖国旅的快乐大巴,相约“台儿庄古城音乐节”吧!

白天游览

看台儿庄古城,这里是个很有韵致的水乡。看古街。这里都是几百年的老街巷,丁字街、月河街、顺河街、银沟巷、繁荣街……

看码头。台儿庄的水系密过苏州,古城里的居民以水引路,以船代步,别有风情。

看特色建筑。鲁南民居、北方大院、徽派

建筑、欧式建筑、宗教建筑、闽南建筑、岭南建筑等8种建筑风格融于一体,漫步其中,仿佛真的来到了梦里水乡。

晚上狂欢

从郑州来到山东枣庄,伴着电影《铁道游击队》主题歌的熟悉旋律,参观铁道游击队作战旧址和芳林嫂等英雄居住的渔村;在台儿庄大战纪念馆感受红色记忆,闲庭信步台儿庄古城,听小溪潺潺,品古镇美味;赴华东地区最大、保存最完好的微山湖红荷湿地,坐上游艇,“弹起我

心爱的土琵琶”,领略微山湖畔的炊烟袅袅。

等到“西边的太阳就要落山了”,到“台儿庄古城音乐节”狂欢现场吧,在初秋的夜晚,在台儿庄古城,尽情潇洒,尽情 Happy,尽享精彩人生!

这个季节,“台儿庄古城音乐节”开幕在即,所有晚报读者报名,持订报发票可享受68元的优惠,即398元两日游优惠至330元。

晚报记者 刘书芝

参与热线:67655017 15838280161

国外

威尼斯:过夜游客开征“住宿税”

意大利水城威尼斯从8月25日开始对过夜游客征收“住宿税”。根据入住酒店的档次,每个房间每晚的税费在数欧分至5欧元(约合46元人民币)不等。

新华

日本:9月起再放宽中国个人游签证

日本外务省本月10日宣布,9月起进一步放宽中国个人游签证发放条件,废除“具有一定程度职业地位和经济能力”的要求,并将最长停留时间从目前的15天延长至30天。该措施暂时实施一年,此举意在促进退休后没有职业地位的富裕阶层及中间阶层访日及游客延长停留时间。

人民

省内

豫西抗日根据地纪念馆周六试开馆

9月3日是抗日战争胜利66周年纪念日,豫西抗日根据地纪念馆布展工程即将竣工,该馆由郑州旅游集团控股打造,是河南省唯一的全面反映豫西抗日战争历史的专题纪念馆,它的建成和使用将使豫西抗日根据地成为在郑州乃至全省具有影响力的爱国主义教育、革命传统教育的首选地和红色大课。

负责陈列布展工程的柏茂庄园董事长、纪念馆负责人程长山说,纪念馆以巩义三大庄园之一的柏茂庄园1、2号院为馆舍,有展室50余间。试开馆期间将对个人参观实行免费,暂不接待团体参观,预计纪念馆将在“十一”前正式开馆。

晚报记者 刘书芝 通讯员 程长山

国内

王莽岭获“中国最具潜力的十大地质公园”称号

8月,中国最美景区排行榜榜单最新出炉。王莽岭由于独特的地质构造,鲜明的纹理特征,喜获“中国最具潜力的十大地质公园”称号,排名地质公园第五位。

最美潜力景区排行榜是继2008年“中国最美潜力景区排行榜”活动之后的又一次由老百姓参与、老百姓做主的旅游“选美”活动,旨在

宣传推介具有一定区域影响力,景观最美、最具市场潜力的年轻风景区(点)。

此次最美潜力景区评选活动共分为名山、森林、古城、海岸等18个类别,评选由旅游专家初步筛选出目标潜力景区,通过网络投票海选出各类别前15名,再由近百位评审委员筛选,最终确定前十名名单,并予以公布。

刘娜

“专列达人”老徐 周四和您面对面

出游不能说的秘密,这次都要一一说

为什么出游要选择专列?专列游与普通游有何区别?当下专列游哪儿比较适宜?周四下午4点请到晚报大厦303会议室,“专列达人”老徐将与您面对面,现场更有神秘大礼相送。



老徐:大名徐辉,河南东南旅行社有限公司总经理,幽默诙谐,待人热情,旅游界资深人士,从事旅游已达11年,从事专列游已达5年。每每发专列,徐辉必将亲自带队,处理旅途中各种事项。旅游中可能遇到的各种问题,料事如神。想知道专列游的便利吗?想知道当下专列游哪儿比较适宜吗?周四下午4点,陇海西路80号郑州日报大厦303会议室,不见不散。

报名咨询电话:15838280161

不能说的秘密之时尚之旅

为什么说专列游是时尚之旅,老徐是这样说的,由于专列游是一票往返,全程都有导游陪伴,而且专列游的行程相对较为舒适,膳食安排也更加合理,同时伴有随队医护人员的精心呵护,更适宜老年人出

游。和老伙计老姐妹们一起乘坐专列出游,一路上回忆过往的美好,欣赏神州大地的种种绮丽,更是让老人们心驰神往,越来越对的老年人选择以专列出游,渐渐成为一种时尚。

不能说的秘密之省钱之旅

据老徐介绍,专列游因为线路及景点紧凑合理,服务更加周到,且专列游价格相对而言更加优惠,所以性价比特别高。举例来说,东南旅行社现在正推出九寨沟黄龙老年专列,沿途游览银川、青海湖、甘南藏区、若尔盖大草原、花湖湿

地、九寨沟、黄龙等景点,市场价为2080元,而如果单去黄龙九寨沟1500元、单去青海湖1300元、单去宁夏为1300元,这样算来,一趟专列就省了2000多块钱。同时,专列游将景点有机的结合在一起,一趟专列游下来,可把沿途风光尽览。

不能说的秘密之美景之旅

去藏区,一般会从成都或经兰州入藏。本次专列选择的是由兰州入藏,沿途风景更是绚丽绚烂。

本次行车线路几乎囊括了藏区能够看到的所有景致。从藏南谷地的丰饶、林芝原始森林的苍翠、被誉为“东方阿尔卑斯山”的然鸟地

区雪山衬托的高原湖,到三江(怒江、澜沧江、金沙江)汇流峡谷地带的险峻、昌都康巴藏区浓郁的宗教氛围和那达草原的牧区风光,直到雀儿山口长年不化的积雪、新路海巨型玛尼石刻、小城康定跑马山上遛弯儿的老太太,一路让人看花眼。

不能说的秘密之回馈老客户

老徐说,做专列游6年来,东南旅行社也积累下不少老客户,老客户的支持总是让人感动,本次为了回馈老客户,东南更是推出了“亲情三减一”的活动。凡是累计参加东南专

列达到三次的游客,70岁以上老人立减300元,60岁以上老人立减200元。这样的大幅让利游客,是前所未有的,希望老客户们抓紧时间了。

裴培华

@微观世界

登录微博

本期互动话题

旅游口号

城市精神是一个城市的内在气质和根本价值的追求,城市精神需要通过有代表性的符号解读出来,而城市旅游口号最具代表性。优秀的城市旅游口号应该具备哪些要素?

apple:既然是旅游口号,就应该充分突出本地的特色景点,让人过目不忘,回味无穷萌生去当地旅游的强烈愿望。

lang:一座城市的口号,就像一座城市的名片。城市口号让人勾连起对一座城市的记忆与想象。某种程度上,城市口号,是一座城市的标志性符号。它突出什么,标示什么,能让本土人有心理上的共鸣,让外来者有体验上的认同,让未来者有遐想的憧憬。

吴学安:一个城市的旅游口号不能给外界留下深刻的印象,关键在于这个口号是否能体现这座城市特色和内涵。如巴黎之所以成为世界文化之都,除了拥有巴黎圣母院、埃菲尔铁塔及琳琅满目的奢侈品外,更在于其左岸文化有着一一种让人无法抵御的魅力。

吴进红:旅游产业的发展,除了需要必要的口号外,我认为最重要的是提升旅游产业的核心竞争力。

请搜索

“郑州晚报第一旅游”

<http://weibo.com/2292080257>

加关注

这个武侠主题景区是哪里



参与方法:根据图片回答问题,并将答案连同姓名、身份证号码、联系电话等,于本周四下午6点前发电子邮件至89764200@qq.com,请注明参加“美景猜猜猜”活动,我们将从猜对者中抽取5名幸运读者,幸运者每人可获得景区提供的门票一张,获奖名单下周二本栏目公布。

猜想提示:何谓侠?侠之小者,路见不平拔刀相助;侠之中者,锄强扶弱惩恶扬善;侠之大者,为国为民死而后已。

在中原,有这样一个地方,以宋武侠文化为主题。每天不间断滚动播出《七侠五义》、《武林盟主》、《武松醉打蒋门神》、《十字坡》、《英雄救美》、《野猪林》等数十部大型宋江湖武侠文化实景剧。以北宋皇家园林“艮岳”遗址为主体,占地600多亩。步入景区,只见刀剑纵横,飞檐走壁,让你置身于江湖之中,细细品味江湖之道,侠之义行。

书芝

答案选择:A.少林寺 B.万岁山

上期答案:鸵鸟园

获奖读者:赵军燕、于东、张琰、耿小彦、风中云(以上每位读者可获得鸵鸟园景区提供的门票一张,请大家集中在每个月的最后一周前来领取)